

- 4 АВГ 1954 от

Красноярск

Газета №

До новой встречи

Прощальный концерт при участии всего творческого состава театра мы закончили свои гастроли в Красноярске. Нашему театру были предоставлены благоприятные условия для продуктивной работы в великолепном помещении краевого драматического театра. Мы были окружены заботой и вниманием советских и общественных организаций города. Все наши спектакли в количестве 30 представлений хорошо встречались взыскательным красноярским зрителем. Спектакли просмотрело свыше 22 тысяч человек.

За время нашей работы в Красноярске были организованы два концерта на правобережье, встреча с участниками краевого смотра сельской художественной самодеятельности, для которых был дан кон-

церт. Наш коллектив побывал в гостях у колхозников Сухобузимского района.

Культурные запросы красноярского зрителя очень высоки. Мы обещаем в следующей свой приезд в Красноярск привезти новый репертуар, новое качество спектаклей.

Покидая Красноярск, коллектив Иркутского театра музкомедии горячо благодарит партийные и советские органы, трудящиеся города за их радушие и гостеприимство и желает дальнейших успехов во всех их делах и начинаниях на благо нашей горячо любимой Родины.

А. ОРЛОВ,
главный режиссер Иркутского театра музыкальной комедии.